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Siendo las 09H00 del martes 5 de abril del 2022, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de San 
Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria  
la Ing. María Alonzo Pico. 
Dra. Carmen Julia Reyes: Compañeros Buenos días gracias por asistir a esta  sesión del mes de abril 
el mes santo tenga la bondad señora secretaria de leer el quórum correspondiente. Secretaria: 
Buenos días con todos voy a leer el quórum correspondiente Dra. Reyes López Carmen Julia 
(presente), Señora: Acosta Reyes Belkis (presente),  Ingeniero Señor: Reyes Klever: (presente), 
Señor: Klever Reyes Rivera (presente), Señor: Jesús López Alvia (presente),  señora presidenta 
existen cinco vocales presentes  por o tanto para llevar a cabo la sesión de hoy día martes 5 de abril 
del 2022. Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria siendo las 9:h08  doy por instalada la 
sesión continúe señora secretaria con el orden del día. Secretaria: Orden del día 1.- Conocimiento y 
aprobación del orden del día. 2.- Consideración y aprobación del acta No 6 de la Sesión Ordinaria 
del martes 15 de marzo del 2022. 3.- Conocimiento sobre la minga de limpieza que se realizó en la 
Cascada El Salto de la cabecera parroquial San Lorenzo. 4.-Clausura de la Sesión. Dra Carmen Julia 
Reyes: Gracias señora secretaria continúe con el primer punto del orden del día. Secretaria: 1.- 
Conocimiento y aprobación del orden del día. Dra Carmen Julia Reyes: Tenga la bondad señora 
secretaria de leer el primer punto del orden del día. Secretaria: 1.- Conocimiento y Aprobación del 
orden del día.  Ing. Oscar Rivera: si me permite presidenta mocionar que se apruebe el punto 
número uno conocimiento y aprobación del orden del día Sr. Klever Reyes: apoyo la moción Dra. 
Carmen Julia Reyes: Queridos compañeros está a su conocimiento  del primer punto del orden día 
alguien que mocione para su tratamiento. Sr. Klever Reyes: Mociono que se apruebe el  que se 
apruebe el primer punto no sé si tengo el apoyo de los compañeros. Sra. Belkis Acosta: Apoyo la 
moción. Dra Carmen Julia Reyes: Someta a votación señora secretaria. Secretaria: Acosta Reyes 
Belkis a favor, Ing. Rivera Oscar a favor Reyes Rivera Klever a favor, López Alvia Jesús a favor, Reyes 
López Carmen Julia a favor, señora presidenta existen 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado 
el primer punto Conocimiento y aprobación del orden del día.   
 
Resolución No 21-PLE-JPSLM-5/04/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado el primer punto del orden día Conocimiento y 
aprobación del orden del día.   
 
Dra Carmen Julia Reyes: Muchas gracias señora secretaria continúe con  el siguiente punto. 
Secretaria: 2.-  Consideración y aprobación del acta No 6 de la Sesión Ordinaria del martes 15 de 
marzo del 2022.  Dra Carmen Julia Reyes: Compañeros está a consideración  el segundo punto del 
orden del día, Sr. Klever Reyes: mociono que se apruebe el segundo punto Sr. Jesús López Apoyo la 
moción. Dra Carmen Julia Reyes: Someta a votación señora secretaria. Secretaria: Acosta Reyes 
Belkis a favor, sencillamente que  estaba llamando que el Ing. Andrés  está afuera para que entrara    
Dra. Carmen Julia Reyes: no he sabido, gracias continúe, Ing. Rivera Oscar a favor Reyes Rivera 
Klever a favor, López Alvia Jesús a favor, Reyes López Carmen Julia a favor, señora presidenta 
existen 5 votos aprobado el segundo punto  la acta No 06 de la Sesión Ordinaria del martes 5 de abril 
del 2022. 
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Resolución No 22-PLE-JPSLM-5/04/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado la acta No 06 de la Sesión Ordinaria del martes 5 
de abril del 2022. 
 
Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con el tercer punto. Secretaria: 3.- 
Conocimiento sobre la minga de limpieza que se realizó en la Cascada El Salto de la cabecera 
parroquial San Lorenzo. Dra Carmen Julia Reyes: Queridos compañeros, que pase el compañero si 
alguien dice la compañera Belkis que pase, bueno queridos compañeros, buenos días como esta Ing. 
Andrés Montalván Buenos días, con respeto a este punto queridos compañeros previamente decirle 
que desde hace mucho tiempo veníamos conversando con usted  querido compañero Klever con 
usted compañero Oscar, bueno  el compañero Klever que ha estado muy cerca al tema y tiene su 
experiencia de este lugar maravilloso que tenemos acá , compañero Jesús  también apoyando 
también que hiciéramos la limpieza  en la Cascada El salto  un sitio turístico que también 
conversamos en una reunión con los compañeros de la comunidad anteriormente  ante que se 
realizara la minga y por supuesto esto es una minga no de una persona era de todo el sector de toda 
la comunidad que la que se invitó para que participen, agradecer infinitamente queridos 
compañeros por la gente que participo principalmente por ustedes que estuvieron allí, compañero 
Klever tomando la batuta en la cual encabeza con el compañero Oscar esta gran labor agradecida y 
como ya se lo hice público con la gente que nos acompañó incluso con los extranjeros que tuvieron 
allí que participaron y quedamos para hacer otra vez dado el entusiasmo de la gente de la cantidad 
de gente que nos acompañó y ustedes mismos no podía ser de otra manera sino agradecer el 
trabajo que se realiza y que sabemos que si bien es cierto con el tema de la lluvia ha aumentado en 
los dos lugares que tenemos, sabemos que no podemos hacer más porque los afluentes son 
pequeños, pero del tema lo hemos conversado con la señora del Ministerio del Ambiente, lo 
conversamos con el gobierno provincial para ver la posibilidad de haber metido una máquina y 
arreglar allí, pero también recibimos sugerencias de los ambientalistas nos dicen que la dejemos en 
estado natural y que lo que podemos hacer con las manos que lo dejemos así y que no ingresemos 
máquina, sino más bien que todo lo que hagamos lo hagamos de forma natural entonces  en todo 
caso estoy para escuchar tengo entendido que así se lo solicito el Ministerio de Agricultura perdón el 
de la prefectura nos ha donado unos árboles que habría que ir a ver a Portoviejo no sé cómo señor 
encargado de esa parte Ing. Oscar Rivera Y señor Klever Reyes  haber como se hace un aventón para 
ir a haber los arbolitos y sembrarlos por allí todavía está lloviendo entonces sería importante 
también sembrarlos que dé más sombra al lugar que es importantísimo entonces decirle que si las 
cosas no han cambiado tenemos previsto este 8 de abril volver hacer la limpieza de parte del 
Municipio se excusaron que ese día no nos podían acompañar pero que en las próximas, esperemos 
que la gente que no nos acompañó la vez anterior nos acompañe si bien es cierto no es que estaba 
sucia pero si había más que todo maleza se trató de hacer a un lado y se recogieron ciertas basuritas 
por allí como desechos de caramelos nos encontramos con una desagradable noticia que es de un 
pañal, es una pena que la gente haga eso, allí también  yo creo compa Klever se había ido cuando 
una señora que es de otro lado pero que está viviendo aquí  nos ofreció para el tema de unas tres 
señaléticas, se hablaba de tachos para la basura pero coincidimos que no sería recomendable que 
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poner un tacho de basura sería crear un basurero ahí, como decía la Ing. Eliana en otros lugares que 
se hace   turismo la gente camina dos y tres horas  y la basura no la acumulan en ningún basurero  
simplemente se la lleva y en el momento que nosotros ponemos un basurero  allí un cesto para 
basura lo que vamos a crear  es un basurero entonces yo  coincido con ella y coincido espero que 
ustedes también de que  lo que hay que sensibilizar a la gente en ese tema otra cosa que me ha 
preocupado que nosotros tenemos ahí adentro un paraíso pero al entrar para allá es lamentable lo 
que ocurre con el puente entonces eso también se lo hemos pedido al Municipio para que busque la 
forma ellos son  los competentes de controlar el tema ambiental  de aguas residuales en el cantón 
lamentablemente no hemos tenido repuesta y estamos buscando hacer  una maniobra como 
entiendo que ya en un momento se lo hizo aunque sea paulatinamente porque no podemos 
controlar el agua que sale desde el barrio Bienvenido y bastante feíto  como dicen la entrada 
principal a la cascada  incluso también se había votado basura yo también había hablado con un par 
de personas entiendo  que hacen un bien a la comunidad pero que al hacer ese bien  van a lanzar la 
basura a ese lugar  entonces nosotros bajo nuestro esfuerzo bajo lo poco que tengamos haciendo un 
enorme esfuerzo  para ver que aplicamos con ese tema  y de allí con respecto a la minga que 
realizamos en ese sentido hasta allí todo este conocimiento y como les dije queridos compañeros  y 
una vez más quedan totalmente invitados para el viernes  así mismo a las 8 de la mañana esperemos 
que no haya  tanta basura por ahí me pasaron una fotos  de personas que por estos días han estado 
yendo  y también agradecida porque la información se hizo bastante publica, medios de 
comunicación estuvieron promocionando el lugar  y eso es bueno porque vemos que no solo 
nosotros estamos empoderamos del tema  sino también otros ciudadanos  hasta allí compañeros, 
tenga la bondad señora secretaria tenga la bondad el siguiente punto. Secretaria: 4.-Clausura de la 
sesión. Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias compañeros siendo las  9H19 AM  doy por clausurada la 
sesión. 
 
 
 
 
 Firman para constancia. 
                       
 
 
             
  
 
 
Dra. Carmen Julia Reyes                                                    Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                     SECRETARIA                      
 
 
 
 
 
CERTIFICO 
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Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, el 5 día  de abril   del año 2022. 
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